

# Тигры не любят желудей

Сегодня наступает Новый год по китайскому лунному календарю -- 14 февраля приходит год белого металлического Тигра.

Экономисты и китайские астрологи надеялись, что в уходящий год земляного Вола разрастание мирового кризиса остановится и спад прекратится. Похоже, что спокойный трудолюбивый Вол сумел вытянуть глобальную экономику из пропасти. Однако теперь дела переходят в лапы смелого, своенравного и полного энергии Тигра.

Из замечательной книги про медвежонка Винни-Пуха известно, что Тигры не любят желудей, чертополох и мед, но зато обожают рыбий жир. В Китае Тигра уважают за силу, независимость и достоинство. «Старину тигра сзади не потрогаешь», -- гласит китайская народная поговорка. Еще при династии Хань, почти два тысячелетия назад, китайцы вешали на входную дверь жилища изображение тигра, чтобы отгонять несчастье.

Среди двенадцати знаков китайского календаря Тигр славится самым суровым нравом и большим непокорством. Считается, что в этот год рождаются уверенные в себе и сильные духом люди, готовые к рискованному поступкам. Они не любят подчиняться и страстно желают командовать окружающими. Эти начала могут развиваться в самоуверенность и неспособность к глубокому и открытому общению -- обычно у родившихся в год Тигра много знакомых и мало близких друзей, им трудно установить отношения с родственниками. Многие китайцы в год Тигра откладывают браки и рождение детей до года Кролика, который придет в 2011 году.

Модный гонконгский астролог Раймонд Ло указывает на столкновение в наступающем году элементов металла и дерева, делая вывод, что станет больше международных конфликтов, а оружие будут пускать в ход чаще. Тигру присущи смелость и готовность к самопожертвованию ради других, поэтому повышается риск заключения международных союзов для ведения совместных военных действий. Астролог напоминает, что предыдущий год металлического Тигра был 60 лет назад (это полный цикл китайского календаря), в 1950 году, когда разразилась война в Корее -- тогда Север поддерживали СССР и Китай, а на стороне Юга воевали американцы при поддержке многонационального контингента под флагом ООН.

Раймонд Ло предсказывает в новом году рост активности в отраслях экономики, связанных со стихией земли, - это недвижимость, гостиничное дело, добыча полезных ископаемых. Впрочем, оживление в этих сферах пока не сулит заметных прибылей. В «металлических» отраслях -- банки, машиностроение, высокие технологии -- наступит период стабилизации. Но те области экономики, которые связаны с элементом дерева, окажутся в трудной ситуации: это касается лесной индустрии, производства одежды и текстиля, целлюлозно-бумажной промышленности, книгопечатания и СМИ.

В целом, по мнению Раймонда Ло, год Тигра принесет мировой экономике оживление. Год обещает быть удачным для тех, кто родился под знаками Свиньи, Лошади и Собаки. А вот для появившихся на свет под знаками Тигра, Обезьяны и Змеи он может быть непростым. Труднее всех придется генсеку ООН Пан Ги Муну -- он родился 13 июня 1944 года, то есть в год Обезьяны и в день Обезьяны. Гонконгский астролог полагает, что генсеку ООН придется потратить немало сил, чтобы загасить возникающие международные конфликты.

## ТИГР 1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010

В нынешнем году родившимся под знаком Тигра нужно быть внимательными и осторожными. Жизнь будет нестабильной, поэтому следует сохранять спокойствие и заботиться о своем благополучии. Свойственную характеру Тигра склонность к крайностям в поступках надо всеми силами сдерживать, стараться больше опираться на разум и учитывать мнение окружающих. В этот год лучше не отправляться в путешествия -- исключением являются родившиеся в 1950 году, им следует быть максимально активными и мобильными. Больших доходов ждать в этом году не следует, разве что будет небольшая премия на работе. А вот убытки весьма вероятны, поэтому следует быть осмотрительными при инвестировании, лучше не начинать крупные бизнес-проекты. У Тигров есть шанс добиться повышения по службе, но этому будут мешать плохое

настроение и недостаточная сосредоточенность на профессиональных обязанностях.

Тиграм надо меньше задевать окружающих и больше заботиться о себе. В личной жизни больших перемен не будет, год не подходит для заключения брака. Молодым лучше сосредоточиться на делах и учебе -- это принесет более весомые результаты, чем тщетные попытки найти объект чувств. В этом году лучше не ходить на похороны и не навещать больных, а также поменьше общаться с нытиками и неудачниками. Пожилым людям следует обратить внимание на состояние печени, желчного пузыря и легких. Могут обостриться хронические заболевания, поэтому следует больше отдыхать, избегая переутомления. Существует опасность ранений и порезов, так что следует осторожно водить машину и внимательно переходить дорогу.

#### **КРОЛИК 1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999**

Родившиеся в год Кролика имеют неплохие шансы добиться успехов в учебе, прославиться, повысить положение в обществе, у них будет прилив творческих сил. Однако с неба ничего не свалится, достижения возможны лишь за счет собственных усилий и трудов. Как на службе, так и в собственном бизнесе нужно постараться найти новые перспективы за рамками сложившейся рутины. В нынешнем году можно будет получить поддержку от покровителя-мужчины -- это может быть начальник или деловой партнер. Следует активнее устанавливать отношения с чиновниками и вышестоящим руководством. Могут возникнуть споры и недоразумения с друзьями и домашними, отношения с людьми станут более напряженными. Но если Кролик занят в сферах торговли, страхования, финансов, права или здравоохранения, доверие к нему со стороны клиентов вырастет, дела пойдут в гору. Нужно быть терпеливым и ждать случая, чтобы реализовать далеко идущие планы. Возможны большие расходы, которые чреваты банкротством, так что следует быть экономным и внимательно подписывать контракты.

Окружающим Кролики кажутся в этом году особенно привлекательными. У них есть шанс привлечь внимание противоположного пола, завести роман, найти спутника жизни. У женщины этого знака хорошие перспективы обзавестись семьей. Но если у Кролика уже есть партнер, то следует быть осторожным, чтобы не потерять его из-за мимолетного увлечения. Нынешний год не благоприятствует авантюрам и рискованным начинаниям. Нужно следить, чтобы алкоголь и любовные утехы не нанесли вреда печени и желчному пузырю. Следует опасаться потери крови и повреждения конечностей, так что не стоит забывать о соблюдении правил дорожного движения. При возможности лучше отказаться от дальних поездок.

#### **ДРАКОН 1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000**

Настроение в этом году будет хорошим, в денежных делах появятся дополнительные доходы и откроются новые возможности. Однако Драконам нужно учитывать сопутствующие элементы нестабильности --- будет легко получить лишь небольшую прибыль. При этом мелкие люди со своими интересами будут становиться поперек дороги, с ними придется соперничать ради достижения крупной выгоды. Наступает год переездов и смены работы. Дракон сможет добиться повышения, особенно если он занят на государственной службе, завоевать новую славу, укрепить авторитет. Чтобы избежать финансовых потерь, ему не стоит заключать много партнерских сделок и создавать с партнерами слишком тесные отношения. Вероятны трения с клиентами и компаньонами по бизнесу, решать возникающие проблемы нужно будет внимательно, зачастую в важных делах придется сражаться в одиночку.

Личная жизнь будет успешной, но при этом может быть роман на стороне, а в отношении партнеров может вклиниться третий. Семейным следует хранить свои чувства, одинокие имеют хорошие шансы вступить в брак. Следует проявлять больше заботы о старших членах семьи и состоянии их здоровья. У родившихся под знаком Дракона в этом году серьезных проблем со здоровьем не ожидается, но все же им стоит обратить внимание на органы пищеварения и кожу. Можно попытаться сосредоточиться на интеллектуальной стороне жизни -- лучше дома прочесть хорошую книгу или собрать у себя друзей, чем отправиться на очередное светское мероприятие.

#### **ЗМЕЯ 1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001**

Впереди непростой год: мелкие люди стоят на пути, удача идет зигзагами. Нужно быть очень внимательным и осторожным. Родившимся под знаком Змеи угрожают наказания за нарушения закона и дисциплины, обвинения со стороны чиновников. Слова должны быть скромными и осмотрительными, чтобы не вызвать пересуды. Лучше проявить холодность и сдержанность, чем дразнить окружающих своим самоуверенным и счастливым видом. Однако покровитель-женщина поможет выбраться из трудной ситуации, обеспечить материальное поощрение и повышение по службе. В деньгах и делах в этом году не нужно стремиться к большим достижениям, надо установить умеренные цели и сдерживать амбиции. Не следует рисковать с

инвестициями, создавать партнерство в бизнесе, брать крупные кредиты либо выступать гарантом по чужим займам. Без острой необходимости лучше не менять место работы.

Цветок любви вряд ли распустится в этот год, настроение будет неустойчивым, возникнет ощущение одиночества. Найти спутника жизни будет трудно, одиноким в брак лучше не вступать, у семейных людей возникнет угроза разрыва с партнером. Чувства партнеров могут пострадать от чужих сплетен. Чтобы избежать недоразумений, надо меньше реагировать на слова окружающих и без эмоций разобраться, что происходит на самом деле. Внутри семейной пары вероятны перебранки и стремление взять верх над партнером. Мужчине-Змее следует внимательно относиться к здоровью супруги. Надо последить и за собственным самочувствием, поскольку чувство одиночества и неустроенности вместе с усталостью и бессонницей может привести к появлению заболеваний. Следует остерегаться ранений и потери крови, нужно больше заботиться об органах дыхания.

### **ЛОШАДЬ 1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002**

Тяжелый и безрадостный год заканчивается, жизнь Лошади станет лучше и веселее, в том числе благодаря помощи со стороны людей-покровителей. Открывается перспектива повышения по службе, в деньгах и делах могут рассчитывать на чужую поддержку. Нужно использовать удачу и не дать ей уплыть, следует проявить старание, в инвестициях и в бизнесе можно ставить далекие цели. При этом нельзя чрезмерно расслабляться из-за внешне успешного течения дел, хотя кажется, что все обстоит хорошо, без должного контроля все может пойти насмарку. Придется следить за мелочами и обязательно читать от начала до конца бумаги, на которых нужно ставить подпись. Больше всего процветания будет осенью, вторая половина года станет для Лошади урожайным периодом. Будет возможность успешно сдать вступительный или аттестационный экзамен.

В личной жизни можно начать счастливый роман, удачно вступить в брак. Те, кто долго искал себе пару, в этом году ее найдут. Здоровье у родившихся в год Лошади в целом нормальное, но есть угроза ранений и физических повреждений. Нужно будет умерять свой пыл, чтобы не попадать в опасные ситуации. Переутомление и недостаток сна негативно повлияют на самочувствие, однако меры по исправлению ситуации надо выбирать с умом -- лучше избегать связанных с риском видов спорта и не переусердствовать с физической нагрузкой. Также следует держаться подальше от холодных и сырых мест.

### **ОВЦА 1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003**

Год обещает поворот к лучшему, однако нужно проявлять терпение: перемены не будут быстрыми, а открывающиеся возможности не станут грандиозными. Дела у родившихся в год Овцы будут успешными. Есть шансы добиться повышения по службе и разбогатеть, появятся возможности для расширения бизнеса. Вместе с тем нужно следить за отношениями с коллегами и в особенности с клиентами. Если клиент недоволен и удовлетворение его требования не принесет больших убытков, то лучше побыстрее решить дело миром. В противном случае проблема может разрастись и причинить серьезный ущерб. Финансовые дела потребуют повышенного внимания, следует учитывать риск убытков, не связанных с бизнесом, в частности Овце не стоит в этом году увлекаться азартными играми. Доходы будут стабильными, но лучше увеличить свои накопления, чем связываться с рискованными инвестиционными проектами.

В личной жизни все нормально, одинокие смогут познакомиться с партнером, о котором давно мечтали. Былую размолвку и охлаждение чувств между влюбленными удастся преодолеть, только для этого надо проявить терпение и сдержанность. Удачный год для рождения ребенка. Следует больше следить за здоровьем старших членов семьи. Родившимся под знаком Овцы надо опасаться возвращения старых болезней и обострения хронических заболеваний, было бы неплохо пройти диспансеризацию. Надо последить за органами пищеварения, сердцем и кровеносной системой, поставив четкую задачу избегать в этом году обжорства и чрезмерных возлияний -- сбалансированный режим питания поможет сохранить здоровье.

### **ОБЕЗЬЯНА 1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004**

Непростой год для родившихся под знаком Обезьяны: будет много конфликтов, лишь малая часть которых откроет возможности для достижения успеха. Однако не нужно предаваться пессимизму, следует проявлять больше старания и активности, прикладывать больше сил. Спокойно прожить этот год удастся лишь при соблюдении повышенной осторожности в делах. Год предвещает перемены, придется много ездить, приспособливаться к новым делам и новой рабочей обстановке. Будет много расходов, но есть скрытые возможности для финансового успеха. Нельзя забрасывать дела и перескакивать от повышенной сосредоточенности к чрезмерной расслабленности. Меняющуюся ситуацию надо держать под контролем. Следует опасаться козней со стороны чиновников и мелких людей, нужно работать на упреждение и

своевременно решать назревающие противоречия и конфликты с окружающими. Хорошим деловым партнером будет родившийся в год Крысы.

В личной жизни вряд ли будет расцвет, год не подходит для заключения брака. В семье нужно избегать споров и соперничества, больше проявлять уступчивость. Гонконгский астролог Раймонд Ло предупреждает, что за конфликтом Тигра (знак нынешнего года) и Обезьяны скрывается столкновение элементов дерева и металла, поэтому Обезьянам следует быть осторожным на дороге и соблюдать скоростной режим. Здоровье в этом году будет неустойчивым, надо избегать чрезмерной нагрузки на организм чтобы предотвратить риск серьезной болезни. Нужно своевременно получать позитивные эмоции -- например, сходить на приятную вечеринку. Следует остерегаться ранений, особенно осенью, пожилым надо обратить внимание на состояние печени и желчного пузыря.

### **ПЕТУХ 1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005**

В целом спокойный год, когда важнее добиваться устойчивости, а не стремиться к получению быстрой выгоды. Открываются шансы на успех в бизнесе и финансах, есть шанс разбогатеть, появляется перспектива повышения зарплаты. Однако при этом родившиеся под знаком Петуха столкнутся с повышенным риском разорения и утраты имущества. Нужно будет тщательно готовить сделки, внимательно подписывать контракты, изучать все детали до последних мелочей. В финансовых делах следует избегать крупных инвестиций, в деловом сотрудничестве вероятен переход от первоначального энтузиазма в отношении партнера к разочарованию и осуждению в его адрес. Следует больше заботиться о семейном благосостоянии. Было бы разумно частью доходов распорядиться в пользу ближних -- например, надежно вложить средства для старших членов семьи и для партнера по браку.

В любви из-за неустойчивости материального положения есть вероятность недовольства партнера-женщины, да в семье возможна та же проблема, так что лучше избегать домашних скандалов. Одинокие вряд ли изменят свой статус, разве что на помощь придут друзья, которые познакомят Петуха с долгожданным партнером. Финансовые неурядицы могут повредить здоровью -- возможны проблемы с печенью и желчным пузырем. Недопустимо пытаться снять стресс с помощью спиртного, лучше сходить на прогулку или сделать что-нибудь приятное для друзей. В дальнем путешествии нужно быть готовым к мелким неурядицам, способным испортить настроение. Следует тщательно следить за едой и питьем, неумеренность в сочетании с курением может привести к повышенному давлению, диабету. Осенью надо опасаться ранений и потери крови.

### **СОБАКА 1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006**

Год не сулит ничего особенного, но по всем направлениям дела идут плавно и успешно. Можно будет обеспечить достаток и заручиться помощью от покровителей. Родившиеся в год Собаки смогут добиться творческих успехов, написать книгу, проявить себя в сфере искусства. Молодые люди имеют шанс добиться успеха в учебе, развить навыки мышления. Новых идей и планов будет больше, чем наличных сил для их реализации, поэтому Собаке потребуются чужая поддержка. Год благоприятствует сотрудничеству с другими людьми, в делах можно начинать в партнерстве крупные проекты. Но все же нужно помнить, что плохие звезды не ушли с горизонта, так что в делах придется проявлять гибкость. Нельзя вкладывать все состояние в инвестиции, чтобы не остаться ни с чем. Частые пересуды со стороны мелких людей будут плохо влиять на настроение, придется столкнуться с неприязнью со стороны женщин. По возможности следует уклоняться от прямых конфликтов и от принятия решений на ходу. Надо чаще советоваться с друзьями и членами семьи, предварительно собирать побольше информации о проблеме, чтобы получить всестороннее представление.

У семейных жизнь течет спокойно, у одиноких есть неплохие шансы найти пару. Только надо следить, чтобы собственное неустойчивое настроение не стало источником нестабильности в семье. Да и на самочувствие перепады эмоций влияют плохо, так что надо стараться себя сдерживать. Здоровью Собаки угрожают жара и сухость, очень важно помнить об этом в летний период, чтобы избежать вреда для сердца, мозга и кровеносной системы. Также следует быть осторожным при контакте с острыми предметами и опасными животными.

### **СВИНЬЯ 1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007**

Год гармонии и счастья, открываются удачные возможности, будет помощь со стороны покровителей. Только самому нужно быть внимательным, чтобы мелочь не привела к большому просчету. Родившимся под знаком Свиньи следует исходить из того, что в конце года будет труднее, чем в начале, но возникающие проблемы удастся решить. В делах надо стремиться только к праведному богатству, следует избегать побочных и

неправедных источников обогащения. Попытка нарушения законов и правил грозит серьезными неприятностями, включая судебные тяжбы. На всякий случай можно ограничить общение с чиновниками. Если в нынешнем году дать займы деньги, назад они могут не вернуться. Лучше избегать задевать словами других людей и не рассказывать окружающим о своих делах: узнав, что у Свиньи все идет неплохо, они могут впасть в искушение посягнуть на ее удачу. Если нужно взять на работу подчиненного, лучше всего остановиться на кандидате, родившемся под знаком Кролика.

В любви у Свиньи все отлично, есть все шансы завоевать сердце объекта чувств. Есть все условия для успешной учебы, можно проявить себя в сфере культуры, добиться славы и денег. Есть перспектива успешно сдать экзамены для продолжения образования или занятия должности. Больше заботы надо будет уделять престарелым членам семьи. Со здоровьем все нормально, однако следует защищать от переохлаждения легкие и жизненно важные органы.

### **КРЫСА 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008**

В этом году к родившимся в год Крысы приходит удача, однако они могут рассчитывать только на свои силы, им придется в одиночку работать молчаливо и упорно. Можно добиться успехов на службе, обеспечить достаток. Год предвещает много перемещений, придется больше ездить и тратить больше сил. В деньгах появится много небольших возможностей, но не стоит надеяться разом сорвать большой куш. По-крупному лучше не рисковать, можно купить недвижимость, но сперва следует трезво оценить свои материальные возможности. К тем, кто родился в 1960 году, финансовая удача придет при условии сочетания активности и осторожности.

В личной жизни возникает угроза одиночества, в браке или в любовных отношениях могут появиться неприятные новости. У кого нет объекта чувств, вряд ли его найдут. Женщине может показаться, что завязался новый роман, но скорее всего в итоге ее постигнет разочарование. Тем, у кого есть семья, нужно больше думать о чувствах партнера. Здоровье у Крысы в нынешнем году неплохое. Нужно следить в первую очередь за душевным состоянием, поскольку вынужденная интенсивная работа может спровоцировать нервное истощение, а тут и до болезни недалеко. Особенно велик риск опасной перегрузки в летний период, следует больше проводить времени на природе, а если совсем не вмоготу, пожаловаться на жизнь понимающему другу.

### **ВОЛ 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009**

Прошлый год был непростой, Вол уже устал и хочет поворота к лучшему. Сразу удача не придет, но все же в этом году станет больше шансов на успех. Отчасти можно рассчитывать на поддержку со стороны покровителей -- это люди старшего возраста и начальники. Родившиеся в год Вола смогут хорошо вписаться в новые условия деятельности в случае смены работы или бизнеса. Есть хорошие шансы получить повышение по службе. Надо больше путешествовать, чаще общаться с людьми и заводить знакомства, в нынешнем году контакты с прежними друзьями могут быть утрачены. Снять возникающие в делах мелкие преграды помогут добрые поступки и скромные речи, Волу-начальнику не следует срывать на подчиненных. Не следует стремиться к деньгам как к высшей цели, от этой гонки будет немало вреда. Нужно прикладывать больше стараний и усилий во второй половине года, удача может улыбнуться в начале осени.

В личной жизни у Вола много трудностей, нужно остерегаться происков мелких людей. Семейным людям следует опасаться появления любовного треугольника и неустойчивости чувств. Мечта обзавестись семьей в этом году легко может стать реальностью, только при этом надо постараться не терять голову, чтобы вскоре радостный подъем не сменился охлаждением и разочарованием. Здоровье в этом году под угрозой, нужно опасаться болезней органов пищеварения. В качестве профилактики лучше не ездить в страны с низким уровнем санитарии и гигиены, где легко подцепить заразу и заболеть из-за некомфортного климата. Помимо этого, следует остерегаться ранений и травматических поражений.

Автор: Артур Скальский © Время Новостей Online ОБЩЕСТВО, МИР 4430 14.02.2010, 12:33 837  
URL: <https://babr24.com/?ADE=83979> Bytes: 22378 / 22294 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)